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OEMA A

Al.Eoto f uio cuvéptnon opiouévn 6’ éva didotnua A. Av F i
napdayovco ¢ f oto A, 1o1E:
e O\ec o1 ouvoptoelg g popene G(x) =F(X) +c,CeR sivau
napdyovoeg g f oto A kan
e k(0s dAAN Tapdyovca G g f oto A maipvel ) popen
G(x) =F(x)+c. (nov.10)

A2. A®oTe TOV OpIGUO TOL OPIGUEVOD OAOKATPOUOTOC. (nov.5)
A3.Na e&nynoete av ival cowotégn AA00¢ o1 TPOTAGELS.
1.Av F, F,, K, gtvon tpeic mapdyovees e f tote o1 ypapukég
TOVG TOPOUCTAGELS £YOVV. TAPAAANAES EQUMTOUEVES GE KAOE
OoNUEIO TOVG LE TETUNUEVN X .
2.Av 1 ovvapton f elvar Topayoyicyun oto R kot oev eivan 1-1

10TE N YOIk mwopdotacn e ' téuvel tov X'X tovAdyiotov
o’ éval onueio.

3.Av niovvdaptnon f eivar cuveync oto [a,B] kot J Bf(X)dX >0, 101¢

ﬁf(x)dx > Igf(x)dx ey e (o, p).

4.Av jBf (X)dx =0 koun f dev eivan mavtov undév oto [a, B], TotE

n f maipver 600, ToLVAAYLIGTOV, ETEPOCTILES TILEC.

5.H cvvapmon f(X) = % , X >4 €yel apytkéG TIC
F(X)=In(4-x)+c. (nov.10)
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OEMA B

Aiveton mtapoayoyioyn covapmon f:R — R |, yuo v omoia 1oyvel
[F1(x) —F(x)](x* +4) = 2xf(X) , Y10 k60e X € R ka1 g omotogn
ypoeikn mopdotact £xel oto onueio A(0,f(0)) epamtouévn kabet

otV evbeila €1y = —%x +4
B1. Na deitete o F(X) =e*(X° +4) (nov.8)

B2. Na anooegiEete 011 1 epamtopévn 6to A dgv UmOpPEl vl £YEL
dV0 Kowa onueio pe T ypopikn mapdaotactn g f (nov.7)

B3.’Ecto n cuvdptnon F, apywn g f.

. F(t
Na Bpeite 10 6p1o lim gt) (nov.4)
t>+0 @
B4. Na Bpeite 10 epPfaddv tov ywpiov mov nepikAeicton and
v Ct ,10v d&ova XX ko T1¢ gvbeieg X=0 ka1 X=1 (nov.6)

OEMA I
\ \ : e’ +X
I'l.a) Na Bpebdet 1o medio opiopod g f(X)=— (nov.4)
e —X
a+le
B) No. dciéete (’)tt:j ’ ex X dx < e+l (nov.7)
“@ e =X e—1
I'2. a)Na Bpeite cuveyn covaptnon yio TV omoio
1 1
oyvet: | FX)(X —f(x))dx=— ov.8
noee: [ F000c—T0))dx=— (nov.8)
X
1 , , _ 2f(x).j0 (t+nut)dt
B)Av f(X) ==X Ppeite to 6p1o: lim 7 (nov.6)
2 X—>+00 X
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OEMA A

Ot ovvaptioelg f, g etvarl mapaymyioec oto R, n f givan yvnoiong
2 2

avEovoa kot 1 g eival yvnoimg pdivovoo kot J-o f(t)dt = .[o g(t)dt.

Av ya k60e X € R 1oyder F(x)—F0+G(2—x)—G(2) > x* —2x,
omov F, G apywkéc tov f, g avtiotoyya va omoderydel ot

Al.ot ypagikéc mopaotdoels tov T kal g téuvovial 6 Lovoadiko

onueio pe tetunuévn mov Ppioketon oto ddotnuor(0,2). (nov.5)
A2.gtvon T(0)+1(2) =g(0)+g(2). (nov.5)
A3.vrapyet X, € (0,2) étor wote F(X) =9(2—-X,). (nov.5)
Ad.vmapyet X, €(0,2) étor dote F/(X,)+9(2—X%,) =2. (nov.5)

AS5.Av f(X)—-g(2—x)—h(x) =0, h cuveyng cvvapton oto [0,2]
va omodeifete 0T IOZ h(x)dx=0. (nov.5)

KAAH EITYXIA

www.efklidis.edu.gr 3 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E 7 Kﬁ8|5nc

e Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoxaion

ATOVTAGELS (EVOSIKTIKEG)
OEMA A

Al, A2 Ocowpia
A3.
1.2wo16 ywti: F(X,) =F(X,) =RK(X,) =1(X,)

2.2m010 yoti:
Agov n f dev etvan 1-1, vrapyovv X, # X, mote f(X)=F(X3)
kot and 0.Rolle vrdpyet & € (X{,X,) dote f'(§)=0

3. Zwotd yuai: [ F(x)dx- Igf (ax =[ F(x)ax + | FEax = [ f(x)dx >0
o o Y o

4 X010 YoTi:
Av n f dev giye dV0 ToVAdYIGTOV €TEpOOUES TINEG OanTay f(X)>0

N f(X)<0 oto [a, B] ondote Oa ioywe Ko J.Bf(x) >01 .[Bf (x)<0 .

5.AdB0og yoti:
A - (4—x)’ 1
Av F(X) =In(4-X)+c tote F'(x) = 2 =72 # f(X)
OEMA B

B1.Eyovpe 6t [f'(X) =F()](x? +4) = 2xf(x) (1)
< PO +4) — F(X)(X? +4) = 2xf (X) <
S F'(X)(X2 + 4)=2xF (x) =F(X)(X? +4) <

(x +4)

ST+ - (X +)TX)=FX)X*+4) <
[f(x)} ) 109 _oex o f(x) = o0 + 2)e* (2)

X°+4 X% + 4 X +4
Eneon n epantopévn g C; oto A(0,f(0)) elvan kdBetn otnv

gly= —%X +4 Ba €xel ovviedeot F'(0) =4

H((1)yu x=0=[4-1(0)] 4=0=f(0)=4
AT v (2) yio Xx=0=4=c-4=c=1. Apa F(X)=e*(x*+4)
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B2.H f éyet F'(X) =" (X* + 2x +4) kot " (x)=e¢*(x* +4x +6) > 0,Vx €R
apo eivar koptn. H spantopévn g Aowmdv oto A(0,T(0)) dev éxet
dAlo kowvo onueio pe v C; mapd poévo 1o onpeio ETapng.

. F(t) ft)y . e'(t®+4 t2 44 )
B3.E - lim = |lim = lim ————~ = lim —
3.Exovpe Koio @2t Xt e2t x>t @2t Xxo>ico @b LH
()
t (=)
—Im1g—::lm1££_0.

X—>+00 et LH X—+00 et

dx = ﬁe (X2 + 4)dx = j;(eX)'(x2 + 4)dx =

=[e* (x2 + 4)]; - j;2xexdx _Be—4— ﬁzx(eX)'dx ~

=5 —4—[2xe"]} + [ 2¢*dx =56 —4—2e #2(e ~1) = 5e—6.

OEMA T

I'l.
a)O1 cuvaptioelg€” Ko x eivar Booikéc (YWVmoTéS) GUVAPTHGELS KoL

oo TIC YPAPIKEC TOVG TAPUSTAGELS elvat avepd ot * > X, VX e R.
Apa A; =R

X ! X
B).Exovpe: f'(x) = LA M ue pia X =1 xou o’ TOV
e* —X (" —x)

Tivako.:

X | —© 1 +00

f' + s _

f / Ny
. . . L e+1
Exovue o0t N T éxel olkd péyroto 1o M=F (1) = o1

e —
Eivot Aowwov
a+1e +1 a+1e+1 a+rle® +1 e+l

f(x)<f(1):>j j j ex_ldxse_l.
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2.
0) Exovye: J.;f(x)(x—f(x))dx = o [0 -2 (0Tdx = % &

X X2 1
@j[f (x) = 2f(x)- = 7——] TR
) 1
<:>j0[f(x)—§] dx—zjox dx == <
1 8 !
o jo[f(x)—g]zdx—%{%l: 112 =K [f(x)——] dx=0 por et

X2 1
[f(x)—E] _0c>f(x)_2x.

X 1 X X
2f(x)j0(t+nut)dt Z-EX-IO(Hnut)dt X-jo(t+npt)dt_

Eyovue: = —
B)Exovn w: w v
X t2 X X2
I (t+nut)dt [;—ouvt]y =--ovvx+1
= =0 . | _ 2 onote
— - _ - _ g
X X X
N
— —oLVvX+1
lim -2 = lim.( t 1 GUVX+i):o_o.0+0= 0
X—>400 X3 X—>+00 2X X2 X X3

www.efklidis.edu.gr 6 Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 Kﬁi—:lénc

Eiuacte toyepoi mov gipoocte ddoxaion

OEMA A
Ioyvet 61t F(x) — F(0)+G(2 —x) —G(2) = x* —2x dn\. 011
F(X) - F(0)+G(2—X)—G(2) = x* +2x >0 (1)

Emionc jozf (t)dt = _[Ozg(t)dt s F(2)=F(0) =G(2)-G(0) (2)
A1.@epnd v D(X) = F(X) —G(X)
® cvveyng oto [0, 2]
dropaymy.oto (0,2) :> ER Xy €(0,2): D'(x5) =0= F(Xy) =0(Xp)
®(0) = D(2) Loyw(2)
To X, elvau povadwko yatin f —g eivar yvnoiog avcovoao.
A2. Ocopd v H(X)=F(X) — F(0)+G(2 — X) — G(2) — X* +2X- mov £yet
H'(x) =f(X)—g(2—X) —2x+2 (3)

Adyow ™ (1) n H &yer ehdiyioto.otig B€oeic 0 ko 2. Z0ppmva Le 1o
Bempnuo Tov Fermat Ba etvow

H'(0) =0 ko H'(2)=0 onA. f(0) —g(2)=—2 wou f(2) —g(0) =2 ko pe
npdcheon tovg eivat:

f(0)-9(0) +1(2) - 9(2) =0 = 1(0) +1(2) = 9(0) +9(2).

A3.Qcowpn T(X) =F(x)— g(2 — X). ko eiva:
T =H0) =0 = X, €(0.2): T(x) =0=
T(2) =£(2)—g(0) =2

f(X)=9(2-xy).

A4. A6 O.M.T. oy T mpoxvntel 61t 3 X, €(0,2) :

A5.Eyovpe 611 F(X)—g(2—X) —h(x) =0 < F(X) —g(2—x) =h(x) (3)

2—X=U

E{VWJ. g(2- X)dXZ:::_J. g(u)du = _[ g(uw)du ko1 n (3) yivetau
[ F00ax— 900 = [ h(x)dx =0, agod [ f(t)dt = g(t)et.
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